
Praznik
slovenskih

pionirjev
Osnovni namen pionirskega praznika je, dapoleg obiskov

v delovnih organizacijah, predstav, športnih tekmovanj, izle-
tov, razvedrila itd posvetijo v svo/h odredih največ pozor-
nosti sprejemanju delovnih programov pionirskih odredov,
pionirskih svetov in drugih organiziranih subjektov, ki so
usmerjeni v najrazličnejše aktivnosti pionirjev.

Zato pripravljamo dan pionirjev — 29. september — kot
dan samoupravnega sprejemanja delovnih programov in
obveznosti. Pionirski odredi bodo sklepali dogovorevšolah,
krajevnih skupnostih, z društvi prijateljev mladine, druibe-
nopoUtičnimiorganizacijami in društvi, v interesnih otroških
in mladinskih organizadjah in delovnih organizacijah za
čimboljše koordinirano delo pionirjev.

Zato naj mentorji, člani DPM, vodstva šol in drugi storijo
vse, da bo dan pipnirjev tudi praznik krajevne skupnosti, če-
prav dan pionirjev ni le praznik, temveč predvsem delovni
dan Titovih pionirjev, šole in vseh prijateljev mladine.

Letošnji dan pionirjev bo obeležen tudi z nadaljnjim pro-
gramom Jugoslovanskih pionirskih iger pod gesbm: RA-
STEMO POD TITO VO ZASTA VO. Geslo nam zgovorno
pove, da bodo generacije pionirjev sledile Titovi poli tako,
kot so pred npn rastle in se obtikovale generacije parizan*
skih kurirjev, povojnih brigadirjev, Titovih pionirjev. Igre
dajejo široke možnosti za razvijanje ponosa pionirjev, daii-
vijo v dežeU, ki ima Tita. Titoživi v na&h srdh, vnašem detu
v prizadevanjih za sodalistično, svobodno in neodvisno Ju-
goslavijo, deželo bratskih narodov in narodnosti.

Vsebina aktivnosti pionlrjev bo torej odražala spasobnost
in zavzetost, da nadaljujemo revohidonarno delo in razvi-
jamo ideje, za katere se je bojeval tovariš TUo.

Neomajna je naša pripravljenost, da odločno branimo
našo domovino, našo svobodo in neodvisnost.

JPI izvajajo vsi pionirski odredi v naši obani uspešno in
bodo na praznik prejeli priznanja za sodelavanje.

Vsem pionirskim odredom za praznik iskreno čatitamo in
jim želimo mnogo uspehov pri njjihovem nadaljnjem dekt!

VERA BAJIČ


